

喜迎国庆 欢度重阳

周市中心校退休教师重阳节活动掠影

金秋的天空，天高云淡，风和日丽，

金秋的大地，丹桂飘香，果坠枝头！

2019年的9月30日，是全国人民喜迎国庆的日子。这天，我们周市中心校的全体退休教师一清早就踏着晨露，披着霞光，迈着轻盈的步伐，赶向自己曾经工作过的，梦魂萦绕的校园——周市中心校。准备参加学校今天举行的“喜迎国庆 欢度重阳”节的活动。

上午8时刚过，大家就欢聚一堂，其乐融融。是啊，明天就是我们伟大的祖国70华诞了，10月7日又将迎来我们老年人自己的节日——“九九重阳节”。大家又难得碰在一起，心情怎能不激动呢！

9时正，“喜迎国庆 欢度重阳”节活动正式拉开了帷幕。

在老同志热情的掌声中，王晓燕校长首先代表校行政向今天来参加活动的老教师们表示热烈的欢迎，并简要地向老教师汇报了学校的近况，介绍了学校目前所取得的骄人成绩。



紧接着为今年三位寿星祝寿，并合影留念。



大约 9 时半，我们进入了“同心共筑中国梦，奋力夯实昆山路”
《辉煌 70 年》的专题讲座板块。



张银龙、谢天元两位退休老教师围绕《**昆山 70 年巨变**》、《**与时俱进的周市**》的主题讲座。他们分别从昆山的新貌、文体教育以及交通事业飞速发展、人民生活水平的日益富裕等方面娓娓道来。语言生动活泼，内容贴近百姓。讲座内容深受老教师的欢迎。

10 时 45 分，老教师们一曲《我和我的祖国》大合唱把今天的活动推向了高潮。老同志们全体起立，凝视大屏幕，手持歌词，跟着朱

培坤老师的指挥节拍，庄重、深情地唱起了“我和我的祖国，一刻也不能分割……”嘹亮的歌声，在礼堂里久久回响，飞向广阔的大地，飞向祖国的蓝天。在场的老教师无不热血沸腾，心潮澎湃！是啊，祖国是我们伟大的母亲，有哪一个真正的中国人不热爱自己祖国母亲的！

中午时分，老教师们围坐在餐厅里，边用餐边交流，从家庭的变化，社会的发展等方面，共话祖国好！

活动结束后，老同志们手提着学校提供的节日礼品，握着手互道珍重，大家依依不舍地踏上了归途！

周市中心校退休教师 沈亚平

2019.9.30